

Есть хотелось ужасно. Желудок урчал и сворачивался так, будто намеревался прорваться на волю, оставив перед этим мучительные воспоминания.

Я возвращался с работы уже поздно ночью или рано утром (каждый понимает по-своему) и мне безумно, безудержно хотелось набить свой пищевод хоть чем-нибудь съестным. Благо дома я уже всё подготовил заранее зная, что рабочий день будет тяжёлым. Поэтому, когда я зашёл в свою холостяцкую «берлогу», то ужин оставалось лишь разогреть, что я незамедлительно и сделал.

— О, боги, — выдохнул я и откинулся на спинку кресла, когда моя тарелка опустела.

Я заметил, что чувство насыщения сродни оргазму. Ты ешь, ешь, ешь, получаешь от этого безумное удовольствие, а потом «бац» и ты насытился. И расслабляешься. Весь мир прекрасен, и так ближайшие пару часов, пока вновь не проголодаешься.

Кстати об оргазмах.

Я погладил своё мягкое кресло, посмотрел на диван, стоявший слева от стены и вспомнил, что на нём происходило всего полгода назад, когда я всё же перестал на время быть одиночкой и жил с прекрасной девушкой.

\*\*\*

Вечерняя трапеза была закончена. Мы сидели втроём: я, Ксюша — моя девушка и Таня — её подруга. Мы вдвоём сидели на диване, Таня в кресле.

— Всем? — спросил я, поднимая бутылку вина и видя одобрительные кивки, налил вино по бокалам.

Тосты мы уже не произносили, они были ни к чему. Градус в крови повысился основательно, и я уже старался проследить за тем, чтобы не ляпнуть чего-нибудь лишнего. За окном давно висела полная луна и то, что Таня остаётся у нас было оговорено заранее, из-за чего мне приходилось сдерживать свой пошлый юмор с удвоенной силой, что приводило к тому, что я молчал по несколько минут.

— Ты какой-то напряжённый, — улыбнулась мне Ксюша и наклонилась ближе.

Не ожидав подобного, я поперхнулся и закашлялся, отвернувшись от девушек. А пока я пытался избавиться от кома, застрявшего в горле, Ксюша растегнула мне ширинку и приспустила джинсы. Я чуть поддался вперёд, хотя любопытный взгляд Тани через стол меня смущал, но в то же время и возбуждал.

— Ксю? — тихо позвал я, когда кашель прошёл.

Она взглянула на меня снизу-вверх и видя моё выражение лица, поняла, что я хотел сказать. Потом чуть приподнялась и спросила у подруги:

— Ты же не против?

Та на мгновение даже испугалась, но потом с такими же заинтересованными глазами покачала головой и ответила:

— Нет.

Тогда Ксюша снова наклонилась и достала уже набухший и пульсирующий член. Облизнула головку кончиком языка, слизывая капельки смазки, а потом резко засунула его в рот почти под самый корень. От наслаждения я простонал и откинулся назад, закрыв глаза. А она продолжала его глотать полностью, рукой снимая с меня джинсы. Когда они упали на пол, я

смог развести колени, усевшись поудобнее, а Ксю взяла в руки яички и начала их поглаживать и мять.

Вскоре она чуть устала и приподнялась, продолжая массировать и подрачивать член обеими руками. Прижалась ко мне, и мы страстно поцеловались.

В это же время Таня устала подглядывать за нами через стол и присела справа от меня на подлокотник дивана. Мы не обратили на это внимание и продолжили целоваться. Мои руки уже сняли с Ксюши лёгкую кофточку и скользнули под её майку, постепенно стянув и её. А под ней были лишь безумно притягательные груди, к которым я и прильнул, вгрызаясь и оттягивая соски. Теперь уже стонала и она. Правой рукой скользнул между её ног под коротенькую юбку, зная, что и под ней ничего нет, почувствовал тепло. Пальцем начал теревить клитор, не отрываясь от её губ, она замычала, а потом резко оттолкнула.

— Подожди, — и опять склонилась.

Её горячее дыхание сочеталось с тем жаром, что полыхал у меня внизу, поэтому я решил расслабиться и закинул руки за голову. Она любила это делать, а я был безумно рад, что повстречал такую девушку. И делала это безукоризненно, порой мне казалось, что она читает мои мысли.

Сейчас же Ксюша сосала головку, крутя головой в разные стороны и подрачивая член рукой. Я издавал редкие стоны, потому что не любил вздыхать или нечто подобное. Я просто получал удовольствие.

Внезапно по моей груди скользнули ладони. Это была Таня, видимо уставшая просто смотреть и чего-то ждать. Она чуть склонилась и поцеловала меня. Во рту появился приятный вкус сладкого алкоголя. Ощущение было просто потрясающим — я целовал одну красивую девушку, пока вторая делала мне минет.

— Она не устаёт? — как-то азартно спросила Таня, отрываясь от моих губ и смотря на подругу. Только сейчас я заметил, что она задрала свою майку, обнажив груди. Соски торчали, показывая насколько она завелась, хотя это можно было понять по взгляду.

— Иногда, — Ксюша приподнялась, но член не отпустила, продолжая его подрачивать левой рукой. Правой же взялась за грудь подруги. — Ого, какая, — улыбнулась, в очередной раз гордясь тем, сто её размер больше.

Она мяла её, сжимая между пальцами соски и оттягивая их. Потом придвинулась и укусила за него и тут же нежно облизнула. Таня на мгновение закрыла глаза, издав стон наслаждения. Облизывая одну грудь, Ксю сжимала вторую, потом повернула в мою сторону, и я, поняв намёк, прильнул к «открытому» соску, начал его нежно посасывать. Таня закатила глаза, учащённо задышала, сжимая наши волосы.

В какую-то секунду мне стало интересно, когда тебя ласкают сразу двое? И снова Ксю прочла мои мысли. Она оторвалась от соска подруги и лёгким движением опрокинула меня на диван. Я подчинился, наблюдая за тем, как они отодвинули стол и эротично раздеваются. Грудь Тани и взаправду была весьма привлекательна, в чём я никогда не сомневался.

Подруги обнажились, помогая друг другу, при этом руки скользили по их телам, дразня интимные места. А в следующей момент они уже страстно целовались, и это безумно меня заводило. Стянул майку и ждал, когда они обратят внимание на меня, и девушки не заставили себя ждать. На этот раз Ксю подошла слева, присела и поцеловала в губы, глядя грудь. В это же время нежные губы Тани сомкнулись на моём бушующем члене, от чего я вздрогнул. Она проглотила его, достав кончиком носа до моего лобка, чему я был приятно

удивлён. Увидев подобную прыть, Ксюша слегка приревновала, желая оставаться единственной мастерицей глубокого минета, и спустилась вниз.

— Оставь мне, — взяв член в руку принялась облизывать головку.

Таня же не оставалась в стороне и облизывала яички, глядя мои ноги. Потом приподнялась и легла на меня. Сосавшая Ксю сразу же вынула член изо рта и облизнула киску подруги, а потом вставила мой агрегат в неё. Та довольно вздохнула, опёрлась руками о мою грудь, начала приседать, иногда изворачиваясь в стороны. Моя девушка ласкала своим длинным язычком мои яички и влагалище подруги, от чего та была в диком восторге.

— Давай! Давай, сучка! — это были крики Ксю, она била Таню по ягодицам, и та насаживалась на мой ствол жёстче и глубже.

Я был несколько поражён, не ожидав подобного от своей девушки. Однако мне это нравилось и это возбуждало. Таня склонилась надо мной, и мы вновь поцеловались. Ксю встала и подошла ближе, проведя ноготками по спине девушки, слегка поцарапав ту. И как мне показалось, это тоже было сделано из ревности, так как в следующий миг она села мне на лицо, слившись в поцелуе с подругой, а я принялся облизывать мокрую киску своей любимой.

Но продолжалось это недолго, и вскоре обе девушки склонились на диван. А я по очереди трахал их, кого-то членом, а кого-то пальцами.

Стоны разносились по квартире, мы втроём уже вспотели и немного подустали. Позиции поминутно менялись, что давало небольшую передышку. Но время шло, и наша оргия близилась к концу, и когда я это почувствовал, девушки встали на колени. Это тоже меня дразнило, я чувствовал себя порно актёром, который вот-вот...

И вот я кончил на их лица. Так обильно я давненько не кончал, сперма стекала по их щекам и губам, а они ещё и облизывали друг дружку, не забывая и обо мне. Сперма, что оставалась на головке тут же оказалась растёрта по их великолепным грудям, после чего они поочередно принялись сосать член, пока он окончательно не упал. А потом с довольными лицами убежали в душ, оставив меня одного с моими извращёнными мыслями.